



体坛短信

奥运圣火结束银川之旅

本报讯 昨天上午 10 时 40 分左右，随着最后一棒火炬手王有德在人民广场点燃圣火盆，北京奥运火炬在宁夏最后一站——宁夏首府银川的传递结束。昨天的火炬传递是从新月广场开始的，早上 8 时左右，首棒火炬手全国“三八”红旗手祁春霞跑出首棒拉开了宁夏银川火炬传递的序幕，共有 226 名火炬手参与了传递。

今日，火炬将在革命圣地——延安进行传递。

北京城市志愿者陆续上岗

本报讯 昨日起，40 万城市志愿者陆续在北京市 500 个站点上岗，为奥运大家庭成员、国内外媒体记者、观众、游客及首都市民提供信息咨询、应急服务、语言翻译等志愿服务。奥运会城市志愿者服务的时间从 7 月 1 日至 10 月 8 日，共计 100 天。他们每天将服务 8 小时，特殊时段将 24 小时服务。

篮协否认易建联被处罚

本报讯 日前，中国篮球运动员易建联与艺人施艳飞在 KTV 唱歌至凌晨 4 点被曝光，并有消息称，国家体育总局已经召集篮球管理中心主任李元伟和副主任胡加时调查此事，要求彻查。不过，记者昨日连线篮管中心副主任胡加时，他否认了这一说法。

“目前网上关于这件事，好像有各种各样的内容，可以问问那些记者是怎样得到的消息。我还看到有人写总局召集我和李主任，根本就没什么事。简直是无稽之谈，我都不知道。”胡加时说。传言国家体育总局在事发后提出处罚易建联的三点意见，队内已对易建联作出处罚。对此，胡加时表示他不知情。“目前没有出台过什么处罚规定，也没有什么队内处罚。”

徐浪遗体抵沪明天告别

本报讯 北京时间昨天上午 10 时，在穿越东方马拉松拉力赛中不幸罹难的中国著名车手徐浪的遗体，飞抵了上海。在徐浪的遗体抵达上海之后，将由他的家人和车队的工作人员一起马上运往他的家乡浙江武昌县。据悉，7 月 3 日早晨 7 时 20 分，徐浪的遗体告别仪式将在武昌县举行。据介绍，之所以选择这个时间，是因为这正是徐浪遭遇意外的时间，以此寄托对徐浪的哀思。

本组撰文 李岩

通通有你
www.tatoyou.net

都市健康

广告服务热线：63396000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

灰指甲去根了

采用药物局部直接渗透杀灭病甲下隐藏的真菌，只需换药 1-2 次 5 天左右可使灰指甲灭菌剥离全部脱落，经治疗即可长出健康亮丽的新指甲，随治随走不影响工作，如个别不愈者为您免费再治疗。地址：郑州市二七广场向东 200 米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科（医保定点医院）

管城区人民医院皮肤科
咨询电话：0371-66200993诊疗机构
微创介入
告别郑州中原医院
医学专利新成果：“韩式微创分离术”结合“DHC 大汗腺清除术”15 分钟彻底清除产生异味汗腺根源，该技术无痛、无疤、不复发，率先引进高科技包皮、包茎专用治疗机，只需几分钟，无痛无疤，治疗后，清除早泄，随治随走。

腋臭包皮包茎

包皮手术费优惠 50%
阴茎延长 310 元

郑州中原医院腋臭中心引进医学专利新成果：“韩式微创分离术”结合“DHC 大汗腺清除术”15 分钟彻底清除产生异味汗腺根源，该技术无痛、无疤、不复发，率先引进高科技包皮、包茎专用治疗机，只需几分钟，无痛无疤痕，治疗后，清除早泄，随治随走。

复发者：节假日不休息。
咨询电话：0371-67666122（学生优惠）

地址：郑州市陇海路与桐柏路交叉口北 100 米，市内乘 203、216、55、96、909、火车站乘 201、210 路到郑州中原医院下车即到

糖尿病花钱少疗效好

郑州市国医堂医院糖尿病专科，采用纯中药系列方剂，专治糖尿病及并发症，疗效确切；一般用药 5-6 天见效，不论患者病史长短病情多么严重，不管患者血糖尿糖多高，用药后均可在短期内血糖平稳，降到正常。免费测血糖，省直医保定点医院，有名老中医坐诊。黄河路东明路交叉口

郑州市国医堂医院
电话：0371-65277937

鼻炎 中耳炎

河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构，省市医保定点单位，我院采用纯中药结合上海军医大、北京中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创 DZ 疗法，该疗法无痛苦，无毒副作用，不会对黏膜造成破坏，药物深入病灶迅速起到消炎拔毒、促进细胞功能，提高免疫力减少感冒发生的特点，对治疗过敏性、萎缩性鼻炎、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等有非常好的疗效，愈后不易复发。

专家咨询电话：0371-65073208

全国 3990 个城市送药上门药到付款保险公司承保零风险购药
基因胰岛泵——攻克糖尿病

国药准字 高科技 3.15 电码防伪 杜绝假冒确保健康

中国中医药糖尿病研究总院联合美国生物科学院汇集当今世界中医学、生物学、遗传学、血液学、基因工程等领域顶尖科学家，历时十多年，对糖尿病的病理学、致病机制进行了反复的科学试验，成功的破译了糖尿病的致病基因的染色体位点。专家组精选 50 种高寒地带无污染名贵植物药材，利用美国的生物磁化技术超临界萃取、提纯，与生物活性肽进行能量粒子的生物化合组合，浓缩而成了令医学界为之惊叹的纯中药制剂——“胰泵消糖灵胶囊”。“胰泵消糖灵胶囊”的问世彻底打破了医学界自 1965 年首次人工合成胰岛素以来，糖尿病治疗徘徊不前的历史。

“胰泵消糖灵胶囊”经首都医科大学、同仁等著名医疗机构临床验证，无论患者血糖多高、病史多长，并发症多少，服药 7 天左右血糖平稳下降，并发症逐渐好转，4-5 个疗程完全康复停药。其确切疗效具有 6 大特点：

①天然、绿色无任何毒副作用，测不出 MLD、LP50 等毒理学参数，符合世界卫生组织（WHO）倡导环保标准。②全面激活休眠的 B 细胞，修复受损的胰岛组织。③“胰泵消糖灵胶囊”的活性分子，具有超强的渗透力，直接穿透胰岛 β 细胞的有害酸肽胞膜，迅速裂解酸肽胞膜，全面清除胰岛细胞的细菌和积

刚从伤病中走出来的郑洁来说，是无比的鼓舞。

在女双 1/8 决赛中，9 号种子郑洁晏紫以 5:7、4:6 的比分不敌俄罗斯姑娘马卡洛娃和突尼斯选手斯法尔，无缘晋级 1/4 决赛。

此外，在混双第二轮的比赛中，14 号种子中国姑娘彭帅和捷克选手达姆因为对手的退赛轻松晋级。作为种子选手的彭帅和达姆在首轮轮空，还未出战已经进入十六强。

李岩

奇迹！ 郑洁杀进温网四强

这是中国选手第一次在大满贯赛中进入单打半决赛

本报讯 今天凌晨，在最后一场温网女单 1/4 决赛中，中国金花郑洁再度上演以弱胜强的奇迹，以总比分 2:1 (6:2、5:7、6:1) 淘汰 19 岁的捷克美少女瓦伊迪索娃，杀进温网四强。这也是中国选手第一次在大满贯赛中进入单打四强，同时郑洁也成为四大满贯百余年历史上首位持外卡参赛闯入四强的女子选手。半决赛中，郑洁的对手将是赛会两届冠军得主小威廉姆斯。

在经历了法网和温网两次大满贯的优异表现之后，郑洁的世界排名也有了飞速的增长。就在法网之前，郑洁的世界排名还依旧徘徊在 200 名之外，而本次温网将让郑洁的积分再度飙升。在历史性战胜扎维后，郑洁的积分将增加 250 分，这几乎可以让她进入世界前 60 名。而现在进入半决赛，又将增加 450 分的积分，这让郑洁超越晏紫和李娜成为“金花一姐”，这对于刚

来，看看谁最猛

美国“梦八”队首次集体亮相 向球迷展示战袍、战靴



据新华社电 即将参加 2008 年北京奥运会的美国国家男篮昨日在纽约首次集体亮相，他们在誓夺奥运金牌的同时，还向球迷展示了国家队的全新战袍和战靴。

美国男篮全体成员首先集体乘船前往自由女神像参观，接受有关美国历史的爱国主

义教育。在 2004 年雅典奥运会上，美国队派出 NBA 球员参赛后首次丢掉金牌。2008 年北京奥运会，他们发誓重夺奥运金牌。

“这支篮球队可谓人才济济、斗志高昂。我们蓄势待发，准备在北京夺取金牌。”美国男篮主帅克尔泽维斯基说，“身着全新美国

国家队奥运会战袍，我们深感自豪。”

随后，美国男篮在著名的洛克菲勒中心举行了盛况空前的庆典壮行活动，向球迷展示了国家队的全新战袍和战靴。著名球星科比表示，新战靴确实更轻、更柔软和牢固，有助于提高他在赛场上的表现。